Teomerpuja 1 - jyn 1, 15.6.2022.

. [20] Heka je ABCD xouBekcan derBopoyrao y pasuu rakas ga je AB = CD. Axko cy tauke E, F, G u H cpeguwmra
nyxu AD, BC, AC uw BD, penom, uzpa3uru Bekrope EF' u C?[) KAa0 JIMHEAPHY KOMOMHAIN]Y BEKTOPA E u D?, a 3aTuM
jgokazaru ja je BF 1 GH.

. [20] Cecru kpusy apyror pega 222 +5xy+2y? —2 = 0 Ha KAHOHCKH OOIUK H30METPHjCKOM TPaHCHOPMAIIHjOM KOO IHHATA
u Hanucatu (opmyse te tpancdopmanuje. Koja je To kpuBa? Hahwu meH eKCIEHTPUIINTET W CKUIUPATH j€.

. [20] Ompenurn jennaumHy paBHUM « Koja caapxku Taduky T(—2,1,3) n mapanenna je ca papun Oxy. Ompeantn dopmyse
peduiekcnje mpocTopa S, y OZHOCY Ha paBaH «, Kao u GOpMyle TpaHCIAUMje T TMpocTopa 3a Bekrop U = (0,1,0)
(7 (X) = X’ ako u camo axo je XX’ = 7). Oxpeantn bopMyne KOMIOBUIHA Sq © T5 U T5 0 So ¥ CKHIUPATH CIIHKY
rauke M(1,2,4) npu OBUM IIpECIUKABABUMA.

. [20] OxpenuTH jemHadnHy mpaBOr KPYKHOT IMUIMHIDA 9YHja je oca MpecevHa mpaBa paBHEU « + 2y = 4 u 2y — z = 3 ako je

HO3HATO JIa Taj UUJIMHAAD JOAUPYje paBaH Koja caapxku tadky (—3,1,1) u Hopmanua je Ha npaBy @ = y_—_gﬁ = Z_QQ&.

. [20] Ha jequnuunoj cdepu y cdephoj reomerpuju oapeauru (u3pazkaBambeM KOOPAMHATA TeMeHa y chePHUM KOOPAUHATAMA,)
Hu3 jenHakocTpanudnux Tpoyriosa (N A, By, )pen 4uju 30Up yHYTPAIIBUX YIVIOBA TEXKU Ka 7, upu yemy je N ceBepHu 10J1
Te cdepe.

T'eomerpuja 1 - jyn 1, 15.6.2022.

. [20] Heka je ABC'D KoHBeKCaH 4eTBOPOyrao y paBHM Takas ha je AB = CD. Axko cy tauke F, F, G u H cpeaumra
nyxu AD, BC, AC u BD, penom, uzpa3utu Bektope EF u C?} Kao0 JINHEApHY KoMOuHANMjy BekTopa AB u D?, a 3aTuM
JIOKa3aTH 13 je ﬁ 1 GH.

. [20] Ceecru kpusy apyror pema 222 +5zy+2y? —2 = ( Ha KAHOHCKHU OOIUK H30METPHjCKOM TpaHChOpPMAIHjoM KOOpIHHATA
u Hanucatu Gopmyse te Tpancdopmanuje. Koja je To kpusa? Hahu meH eKCIEHTPUIINTET W CKUIUPATH je.

. [20] Ompenuru jeqnaumHy paBHEH < Koja caapxku Taduky T(—2,1,3) u mapanenHna je ca pasau Oxy. Oxppeantu dopmyre
pediexcuje npocropa S, y OJHOCY Ha paBaH «, Kao u (GopMmyse TpaHC/IAlUje T4 IPOCTOPA 33 BEKTOD v = (0,1,0)
(79 (X) = X’ ako u camo ako je XX’ = 7) Oxpenuru dopmysie Komnosunuja Sy, © 75 U T © Sy ¥ CKUIUPATU CIIUKY
rauke M(1,2,4) upu OBUM IpPECIUKABABUMA.

. [20] Oppeauru jenuauuny npaBor Kpy»KHOI LUJIMHAPA YUja je oca lpecedHa npasa paBHu T + 2y = 4 u 2y — z = 3 ako je

TMO3HATO Ja Taj IMIMHAAp J07Mpyje paBan Koja caipskn Tauky (—3,1,1) n nopmanna je ma mpasy 251° = L0 = 2=2022,

. [20] Ha jequnuunoj cepu y cdeproj reomerpuju oapeuru (u3pazkaBambeM KOOPAMHATA TeMeHa y c(EePHUM KOOPAUHATAMA,)
HU3 jeZIHAKOCTPAHWIHUX TPOyTiioBa (N A, By, )nen Uuju 30Mp YHYTPAIIBEX YIJIOBA TEXKW Ka 7, PN YeMy je N ceBepHH ToJ
Te cepe.
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. [20] Heka je ABCD xouBekcan 4derBopoyrao y paBau takas ga je AB = CD. Axo cy tauke E, F, G u H cpeaumra
nyxu AD, BC, AC w BD, penom, uspa3uru Bektope EF' u Cﬁ} Kao0 JINHEAPHY KOMOWHAIN]Y BEKTOPA ﬁ u ﬁ, a 3aTUM
JIOKa3aTH JIa je ﬁ 1 GH.

. [20] Cectu kpusy apyror pema 22 +5xy+2y? —2 = 0 Ha KAHOHCKH OOTMK H30METPHjCKOM TPaHCHOPMATIHjOM KOOPIHHATA
u Hanucaru (opmyie te Tpancgopmanuje. Koja je ro kpusa? Hahu meH eKCUeHTpUIATET ¥ CKULUPATH je.

. [20] Ouppenuru jeanaduny paBHu « Koja caupzxu tauky 1'(—2,1,3) u napasenna je ca pasau Oxy. Ouppenuru dbopmysie
pedaekcuje mpocropa S, y OJHOCY Ha paBaH «, Kao U (OPMYJe TPAHCJIALU]E T= IPOCTOPA 3a BEKTOP v = (0,1,0)
(72(X) = X’ ako n camo ako je X X' = 7) Oupennru dopmysie KOMIO3UNUja Sy © T U T © Sy U CKUIUPATH CJIUKY
rauke M (1,2,4) npn OBUM IpeCIMKABAKHAMA.

. [20] OmpenuTH jemHaunHy MpaBOr KPYKHOT IMJIMHIDA YHhja je oca MpecevHa mpaBa paBHU « + 2y = 4 u 2y — z = 3 axko je
z—15 _ y—6 2—2022
==

IIO3HATO JIa Taj IUIMHAAD JOJUPYje paBaH Koja cajapxu Tauky (—3,1,1) u nopmamna je Ha npaBy =5 = ==
. [20] Ha jequananoj cdepu y cdepHOj reomerpuju onpeuT (M3paskaBarbeM KOOpANHATa TeMeHa y chepHIM KOOpANHATAMA)
HU3 jenHakocTpanudHuxX Tpoyriosa (N A, By, )pen 4uju 30Up yHYTPAIIBUX YIJIOBA TEXKU Ka 7, Upu 4eMmy je N ceBepHu mos

Te cepe.



